

欢欢喜喜过大年

温暖过年 关怀入心

如意湖办事处

关爱失独家庭 关心留守儿童

本报讯 为进一步做好计划生育特殊家庭扶助工作,传承中华传统美德,1月23日,如意湖办事处联合省直三院开展“关爱失独家庭,关心留守儿童”活动,党工委委员、组织委员王朝晖带领工作人员为辖区失独家庭和留守儿童送上慰问品和祝福。

在慰问失独家庭时,王朝晖详细了解家庭目前的生活状况与实际困难,鼓励失独家庭重新振作精神,尽快走出阴影。在留守儿童家中,王朝晖一行通过与他们零距离地交谈,引导孩子敞开心扉,努力克服重重困难,以自尊、自立、自强、自信的生活态度,健康快乐地成长。同时,省直三院工作人员还为他们现场办理签约家庭医生,提供优先就诊、预约家庭医生等服务,并承诺为他们提供相应的便捷服务通道,为其全家人提供健康保障。

此次活动共看望失独家庭和留守儿



童家庭5户,不仅给他们带去了物质上的关怀,更给予了精神上的鼓励,在全辖区营造了关心、关爱、互敬、互助的浓厚氛围。如意湖办事处将继续关注计生特殊家庭,通过日常走访和节假日慰问,使其感受到来自党和政府的关怀和温暖。

记者 王明阳

通讯员 屈雅婧 文/图

龙湖办事处

村民自写四千对福字送父老

本报讯 春节临近,近日,龙湖办事处龙兴嘉苑弓庄村“三委”会组织本村书法爱好者为村民写“福”字送春联,把浓浓的年味儿和新春的祝福送到父老乡亲的家门口。

弓林山是郑州市书法协会会员,每年都自发为乡亲们写春联,这几日他已经写了4000多对福字和春联,每一幅作品都散发着清新墨香和春节的喜庆,引来了不少小朋友学习书法。

村“三委”为周边春节期间坚守一线岗位的环卫工人也送上了春联和祝福。东越市政公司侯师傅高兴地说:“之前都



是从市场购买的春联,全是印刷的,没有墨香味儿。今天收到书法家手写的‘福’字、春联,太高兴了。”

记者 王明阳 通讯员 徐福军 文/图

豫兴路办事处

浓情笔墨送祝福



本报讯 为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,弘扬中华优秀传统文化,1月25日,豫兴路办事处在常白村开展“浓情笔墨送祝福,恭迎新春送对联”活动,吸引了数百名居民参加。此次活动由办

事处副主任王敏组织,文化站牵头,将精美的对联送给每个群众,给寒冷的冬季平添一抹暖意。

在常白村党群服务中心,翰墨飘香、人头攒动,一户户居民前来领取对联,洋溢着新春的幸福,丝毫不见隆冬的肃穆。除了印刷好的精美对联,办事处还专门邀请几位著名的书法家现场挥毫泼墨,一副副墨迹未干的对联满载着热情,寄托着人们对即将到来的新年的憧憬和向往。

在领对联的时候,一个头发苍白的老大娘深情满满地说:“春联真好啊,谢谢啊。”朴实的话语却深切地体现出辖区群众对办事处的感激与认可。

记者 王明阳 通讯员 刘天资 文/图

郑汴建投

举行2018年度工作总结会



本报讯 近日,郑州市郑汴开发建设有限公司在河南财政金融学院学术交流中心举行2018年度工作总结会,郑汴开发建设有限公司总经理王和平,公司相关领导及绿化、管养等百余人参加大会,会议由公司副总经理赵瑾主持。

大会首先对2018年度先进集体和先进个人进行了表彰,之后先进代表作了典型发言。

随后,王和平就2018年的工作进行总结,他表示,刚刚过去的2018年,是郑

汴建投逆势而上、顺势而为的一年,也是公司发展历程中非凡的一年。在国内外严峻的经济形势下,公司各项工作也面临了前所未有的压力与考验。在郑东新区党工委、管委会正确领导下,公司紧紧扭住发展第一要务,理清了发展新思路,走出了发展新路径,跑出了发展新速度,顺利地完成了年初制定的各项目标任务,大大支撑了公司在建工程项目的顺利推进。在刚刚过去的2018年东区综合考核工作中,公司综合考核成绩较好,同时又被东区发改统计办评为2018年发改统计工作先进集体。针对2019年的安排,郑汴建投公司将在圆满完成政府投资类项目建设任务的同时,建设与管养双拳并举、双管齐下,坚定不移地继续推动国有企业战略转型,深挖创新自持经营潜力,进一步做实做强公司实力。

记者 王明阳 通讯员 李磊 文/图

郑新建投总工会
晨跑活动“迎新春”

本报讯 春节将至,为丰富广大企业职工的精神文化生活,提高职工身体素质,根据郑新建投总工会的相关要求,1月23日,郑新建投总工会物业分会在郑东新区CBD组织举办了“迎新春”健康晨跑活动。

1月23日凌晨6点半,郑新建投总工会物业分会全体会员在郑东新区CBD会展中心停车场集合,在第一缕曙光到来前准备起跑。活动开始前郑新建投总工会物业分会主席高斌发表讲话,动员全体人员积极参与健康活动,珍惜晨光,希望每个人重视身体锻炼,以饱满的精神状态投入到工作中。

据了解,此次活动的举办为职工宣



传了体育强身精神,让员工更加乐意投身体育运动中,增强了员工的自我保健意识,促使全体员工以良好的工作状态、饱满的热情和稳定的心态投入各自的工作中,保证了企业的和谐、稳定、健康发展。

记者 王明阳 通讯员 崔亮 文/图

兴东市政

宣传消防知识 提升安全意识

本报讯 为确保春节前后安全生产工作的持续稳定运营,预防火灾事故的发生,大力宣传消防知识,提升员工消防安全意识,营造全员参与消防防治工作的良好氛围,近日,兴东市政在居然之家会议室开展消防知识培训会议,公司各部门仓管、管理员及一线工人共计48名员工参会。

本次消防知识会议内容由河南省消防协会消防宣传与服务中心的李教官讲授。

会上,李教官着重向参会人员介绍了发生火灾时紧急逃生原则、逃生技巧和自救方法。向参会人员播放了近几年发生的全国重特大火灾事故,结合震撼的图像资料及具体消防数据,以事实为依据,以数据为支撑,在鲜活呈现各起火灾发生原因的同时,还介绍了预防和应对方案。

最后,李教官就一些典型火灾事故



案例和火灾预防常识,对起火原因进行分析,生动形象地说明了火灾的危害性和带来的严重后果,告诫大家,消防安全事关生命财产安全,无论我们身处任何地方,无论我们是在工作中还是生活中,都应严格遵守消防法规和管理制度,维护消防设施,及时消除火灾隐患,做好火灾的预防,确保生命财产安全。

记者 王明阳 通讯员 贺改利 文/图